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 ΚΥΡΙΑΚΗ, 22-4-2018:  

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου στις 07: 00 και αναχώρηση με πρώτο προορισμό τη Δημητσάνα. Ξενάγηση στο Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης με τις αποκαταστημένες παραδοσιακές εγκαταστάσεις και υδροκίνητους μηχανισμούς (πχ. νεροτριβή και  αλευρόμυλος), μέσα από τους οποίους, οι μαθητές θα ενημερωθούν για τη σημασία της υδροκίνησης στις προβιομηχανικές κοινωνίες και οικονομίες. Το μεσημέρι, άφιξη στη Βυτίνα για ξεκούραση και προαιρετικό γεύμα. Αναχώρηση λίγο αργότερα με προορισμό την πόλη της Καλαμάτας. Άφιξη στην Καλαμάτα το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.. Δείπνο σε μπουφέ του ξενοδοχείου. Προαιρετική βραδινή έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση σε αυτό. 
ΔΕΥΤΕΡΑ, 23-4-2018:
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Μεθώνη και ξενάγηση στο ομώνυμο κάστρο, ένα από τα σημαντικότερα και ωραιότερα του ελλαδικού χώρου, χτισμένο από τους Βενετούς το 1209 σε στρατηγική θέση. Μεσημέρι στην Πύλο για ξεκούραση και φαγητό. Χρόνου επιτρέποντος, επίσκεψη και ξενάγηση στο  ανάκτορο του βασιλιά Νέστορα, στον λόφο του Επάνω Εγκλιανού. Αναχώρηση για την Καλαμάτα και περιήγηση στην πόλη. Άφιξη στο ξενοδοχείο .Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο σε μπουφέ του ξενοδοχείου. Προαιρετική βραδινή έξοδος. Επιστροφή και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.                                                                                                                                                                                        
ΤΡΙΤΗ, 24-4-2018:
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση από την Καλαμάτα και άφιξη και ξενάγηση στα σπήλαια του Διρού. Από τα ωραιότερα στον κόσμο,  με τους κατάλευκους σταλακτίτες και σταλαγμίτες, τις κουρτίνες και τους αστραφτερούς κρυστάλλους που στολίζουν κάθε γωνιά του. Αναχώρηση για μεσημεριανή στάση στο Γύθειο. Ξεκούραση και φαγητό. Επόμενος σταθμός το Ναύπλιο. Περιήγηση στην πόλη το απόγευμα. Αναχώρηση για  την Αθήνα. Μετά από σύντομη στάση στον Ισθμό της Κορίνθου, άφιξη στο σχολείο περίπου στις 22:00. 
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ:

Για αναλυτικότερη ενημέρωση σας περιμένουμε στο σχολείο, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Απριλίου 2018 και ώρα 17:00                                                                             ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ!
