ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Β ΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 7-4-19 

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου  στις 07:30 και αναχώρηση  με πρώτο  προορισμό τη Δημητσάνα . Ξενάγηση  στο Υπαίθριο  Μουσείο Υδροκίνησης με τις αποκατεστημένες παραδοσιακές εγκαταστάσεις  και υδροκινήτους  μηχανισμούς  (π.χ νεροτριβή  και αλευρόμυλους), μέσα από τους οποίους , ο μαθητές  θα ενημερωθούν  για τη σημασία  της υδροκίνητης  στις προβιομηχανικές  κοινωνίες και οικονομίες. Το μεσημέρι , αν ο χρόνος επαρκεί, άφιξη  στη Βυτίνα  για ξεκούραση  και προαιρετικό γεύμα . Αναχώρηση  λίγο αργότερα  με προορισμό  τη πόλη της Καλαμάτας. Άφιξη στη Καλαμάτα το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση  σε αυτό.

ΔΕΥΤΕΡΑ 8-4-19

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Μεθώνη  και ξενάγηση  στο ομώνυμο  κάστρο, ένα από τα σημαντικότερα  και ωραιότερα  του Ελλαδικού  χώρου, χτισμένο  απ τους Βενετούς  το 1209 σε στρατηγική θέση. Μεσημέρι  στην Πύλο  για ξεκούραση  και φαγητό. Χρόνου  επιτρέποντας , επίσκεψη  και ξενάγηση  στο ανάκτορο  του βασιλιά Νέστορα, στο λόφο  του Επάνω Εγκλιανού.
Αναχώρηση για την Καλαμάτα. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο  σε μπουφέ του ξενοδοχείου. Προαιρετική  νυχτερινή διασκέδαση . Επιστροφή  και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΤΡΙΤΗ 9-4-19

Πρωινό στο ξενοδοχείο . Περιήγηση στην Καλαμάτα και αναχώρηση για την Αρχαία Ολυμπία όπου θα γίνει ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο. Μεσημεριανό γεύμα στην Ολυμπία. Αναχώρηση για Αθήνα. Μετά από σύντομη  στάση  στον Ισθμό  της Κορίνθου , άφιξη στο σχολείο περίπου στις 20:00.
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Η ενημέρωση στους γονείς θα γίνει στο σχολείο μας, την Τρίτη 26/3/19 και ώρα 20:00.





 



                                                                                               
