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Α.Π. ΔΙΚΤ/2019/247
Προς το
Διευθυντή του 2ου Γυμνασίου Ηλιούπολης
Υπόψη: Διευθυντή κ. Κασάπογλου Σταύρου
                                                                                  Αθήνα, 12/11/2019
Αγαπητέ κύριε Κασάπογλου,

Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι θα υλοποιήσουμε ανοιχτή ενημερωτική συνάντηση πρόληψης των εξαρτήσεων για τους μαθητές της Γ’ Γυμνασίου του σχολείου σας την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2019. Η συνάντηση θα ξεκινήσει στις 10.00 και θα διαρκέσει δύο διδακτικές ώρες. Στο τέλος της συνάντησης όσοι μαθητές ενδιαφέρονται θα δηλώσουν συμμετοχή για τις 3 επόμενες δίωρες ομαδικές συναντήσεις με τίτλο: «Μαθαίνω-Επικοινωνώ-Συνδέομαι» οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στις 19, 20 και 21 Νοεμβρίου εντός σχολικού ωραρίου κατόπιν συνεννόησης μαζί σας. Στόχος των ομαδικών συναντήσεων είναι η προώθηση της πρόληψης των εξαρτήσεων μέσα από βιωματικές ασκήσεις και η απόκτηση δεξιοτήτων για την καλύτερη προστασία του εαυτού. 

Οι μαθητές θα συγκεντρωθούν σε χώρο που θα μας υποδείξετε εσείς και θα χρειαστούμε προτζέκτορα, λαπ-τοπ και οθόνη προβολής για την πραγματοποίηση της παρουσίασης. 
Τη συνάντηση θα πραγματοποιήσουν τα στελέχη του Δικτύου Υπηρεσιών Πρόληψης και Έγκαιρης Παρέμβασης ΚΕΘΕΑ, Αιμιλία Μαρκουίζου- Γκίκα, και Χριστίνα Γώγου στελέχη πρόληψης του Τμήματος Πρωτογενούς Πρόληψης στη Σχολική Κοινότητα.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση. 
Με εκτίμηση,
Κωνσταντίνα Υφαντή

Υπεύθυνη Τμήματος Πρωτογενούς Πρόληψης στη Σχολική Κοινότητα
Κοινοποίηση: Αχιλλέα Ρούσσο, Υπεύθυνο Δικτύου Υπηρεσιών Πρόληψης και Έγκαιρης Παρέμβασης ΚΕΘΕΑ.                        
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