4/ΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ(14/4/16-17/4/16)

  ( ΔΙΟΝ-ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ-ΒΕΡΓΙΝΑ-ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ-ΕΔΕΣΣΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ-ΒΟΛΟΣ)
1η ΜΕΡΑ(14-4-16) 

 Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση ώρα 6.30 για τη Μακεδονία,με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση.Στη συνέχεια του ταξιδιού μας,επισκεπτόμαστε τη «θρησκευτική» πρωτεύουσα των αρχαίων Μακεδόνων,το Δίον,στους πρόποδες του Ολύμπου.Άφιξη στo Λιτόχωρο ή στη Λεπτοκαρυά για φαγητό στην παραλία σε επιλεγμένη ταβέρνα και ώρα 15.00 τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 4*.Το απόγευμα ελεύθερο για ξεκούραση.Δείπνο εντός του ξενοδοχείου.Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ(15-4-16)

Μετά το πρωινό,αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη.Περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε το Λευκό Πύργο,τις εκκλησίες του Αγίου Δημητρίου και του Αγίου Γεωργίου(Ροτόντα),την αψίδα του Γαλέριου(Καμάρα),κα.Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Κέντρο Διάδοσης Eπιστημών & Μουσείο Τεχνολογίας(Νόησις) και το Αρχαιολογικό Μουσείο της Θεσσαλονίκης.

Χρόνος ελεύθερος για μικρή περιήγηση συνοδεία των καθηγητών.Γεύμα σε επιλεγμένο εστιατόριο.Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.Δείπνο εντός του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση

3η ΜΕΡΑ(16-4-16)

Μετά το πρωινό,αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο των Αιγών,της πρωτεύουσας των αρχαίων Μακεδόνων,στη σημερινή Βεργίνα της Ημαθίας.Ξενάγηση στο αρχαιολογικό μουσείο από επίσημο ξεναγό για να θαυμάσουμε τους βασιλικούς τάφους. Το όλο συγκρότημα εντάχθηκε στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς.Στη συνέχεια, αναχώρηση για την μαγευτική τοποθεσία των ΛΟΥΤΡΩΝ ΠΟΖΑΡ, ειδυλλιακό τοπίο, εξαίρετου φυσικού κάλους, με γέφυρες, καταρράκτες, πισίνες, λουτρικές εγκαταστάσεις, κυλικείο, κ.α.Αναχώρηση για Έδεσσα όπου θα θαυμάσουμε τους καταρράχτες,γεύμα εδώ σε επιλεγμένο εστιατόριο .Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.Δείπνο εντός του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ(17-4-16)

Μετά το πρωινό,αναχώρηση για Παλαιό Παντελεήμονα . Κτισμένος σε υψόμετρο 700 μέτρων, σε μια κατάφυτη πλαγιά του Ολύμπου, τον 14ο αιώνα, και αναπαλαιωμένος εντυπωσιακά τη δεκαετία του 1970.Θα περπατήσουμε τον κεντρικό, λιθόκτιστο δρόμο που θα μας φέρει ακριβώς στην καρδιά του χωριού, την πλατεία με τα αιωνόβια πλατάνια, τα πέτρινα τειχάκια, τα πολύχρωμα γλαστράκια, την εντυπωσιακή εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα και το αναπαλαιωμένο παλιό σχολείο.Το μεσημέρι θα μας βρει  στην πόλη του Βόλου για το μεσημεριανό φαγητό και βόλτα στον παραλιακό πεζόδρομο.Στη συνέχεια αναχώρηση για Αθήνα.Άφιξη στο χώρο του σχολείου ώρα 20.00.

	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 


     Τρείς  (03) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο :
   POSEIDON PALACE HOTEL Cat 4****+ Superior, το οποίο βρίσκεται στην Λεπτοκαρυά Πιερίας, λειτουργεί όλο τον χρόνο, διαθέτει μεγάλη εμπειρία στη φιλοξενία σχολικών γκρουπ και φημίζεται για την ποιότητα τόσο των υπηρεσιών του όσο και της ποιότητας των Γευμάτων του (πρωινού & δείπνου). (www.poseidonpalace.gr)
· Πρωινό καθημερινώς σε πλούσιο μπουφέ των ξενοδοχείων (3  πρωινά ).
· Δείπνο καθημερινώς σε πλούσιο μπουφέ των ξενοδοχείων – Ημιδιατροφή (3 δείπνα).
· Πούλμαν (τελευταίας τεχνολογίας ) θα είναι ελεγμένα μηχανολογικά (με όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, κτλ) και με συνεργάσιμους τουριστικούς οδηγούς, θα βρίσκονται στην αποκλειστική χρήση των εκδρομέων καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής, βάση προγράμματος.

· Οι κοινόχρηστοι χώροι των ξενοδοχείων(Θέρμανση, σαλόνι, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε πλήρη λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια.
· Ξενάγηση στο μουσείο της Βεργίνας από επίσημο διπλωματούχο ξεναγό.
· Διόδια αυτοκινητόδρομων.
· Δύο αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη – Αθήνα σε περίπτωση έκτακτης αερομεταφοράς.

· Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ.( Αρ.Συμβ.1295 )
· Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε .Ε. L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ. ( Αρ.Συμβ. 66054 ) 

· Φ.Π.Α. 

· Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή με το πέρας της εκδρομής.

Δεν περιλαμβάνονται :

Είσοδος στο τεχνολογικό μουσείο «Νόησις» στη Θεσσαλονίκη και τα μεσημεριανά γεύματα 
	ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 
‘ Δωρεάν διαμονές το 2015-6 για όλους !!! ’

Προσφορά της εταιρείας μας για όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής  ΜΑΘΗΤΕΣ, Τρεις (03) ΔΩΡΕΑΝ διανυκτερεύσεις
στους κάτωθι προορισμούς με υποχρέωση μόνο των δικαιούχων την καταβολή του κόστους του πρωινού και του βραδινού φαγητού ή των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων στην Σαντορίνη.

Αναλυτικά σας προσφέρουμε 3 νύχτες(4 ημέρες)δωρεάν διαμονή σε :

Τιμές ανά συμμετέχοντα:

Σαντορίνη (κόστος εισιτηρίων + transfer και λοιπών παροχών) : 115,00€

Mπάνσκο Βουλγαρίας (κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο PREMIER HTL 5* ): 88,00€
Καρπενήσι(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο ΜΟΝΤΑΝΑ HOTEL 5*): 88,00€
Λευκάδα (κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο ΙΟΝΙΑΝ BLUE 5*): 88,00€
Ερατεινή Φωκίδας (κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο DELPHI BEACH 4*): 69,00€
Μουζάκι Καρδίτσας(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο MOUZAKI PALACE HTL 4*): 75,00€

Λεπτοκαρυά Πιερίας(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο POSEIDON PALACE  4*): 75,00€
Η παραπάνω προσφορά δεν είναι υποχρεωτική και επίσης μπορεί να μεταβιβασθεί σε συγγενικό πρόσωπο των συμμετεχόντων.




ΤΗΛ ΑΝΑΓΚΗΣ:
ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ-6932785566

ΥΠΕΥΘ.ΤΟΥΡ.ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ-ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 6936123001

