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Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,
Με την αρχή της νέας σχολικής χρονιάς θέλουμε να σας ευχηθούμε καλή αρχή και να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα θέματα: 
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ / ΚΕΝΑ / ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: Σύμφωνα με την πιο πρόσφατη ενημέρωση που είχαμε από τη Δ/νση του σχολείου, έχουν καλυφθεί όλες οι ώρες μαθημάτων σε όλες τις τάξεις και τα τμήματα εκτός από λίγες ώρες που αφορούν τα εξής μαθήματα: Κοινωνική και πολιτική αγωγή (6 ώρες), βιωματικές δράσεις (2 ώρες) θρησκευτικά (2 ώρες).

Γνωρίζουμε ότι η Δ/νση και ο σύλλογος Διδασκόντων καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να αποκατασταθούν οι «γνωστές αρρυθμίες» που εμφανίζονται στην αρχή της χρονιάς και να μπουν τόσο οι μαθητές όσο και οι διδάσκοντες καθηγητές σε μία σειρά. Πιστεύουμε ότι σύντομα θα οριστικοποιηθεί το εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα και θα ανακοινωθεί στους μαθητές. Στη συνέχεια θα ενημερωθείτε από το σχολείο για τις ώρες / ημέρες που οι καθηγητές μπορούν να είναι διαθέσιμοι για συνεργασία.
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ: Στο πλαίσιο της προσπάθειας μας για τη διαμόρφωση ενός πολιτισμένου περιβάλλοντος για τα παιδιά μας:
· ΙΟΥΝΙΟΣ: Ολοκληρώσαμε και υποβάλλαμε στο Δήμο μελέτη για την χρωματική αναβάθμιση των κοινόχρηστων χώρων του σχολείου, η οποία εγκρίθηκε να υλοποιηθεί σε στάδια.

·  ΙΟΥΛΙΟΣ – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ: Ολοκληρώθηκαν μόλις την προηγούμενη εβδομάδα όλες οι εργασίες του εσωτερικού χρωματισμού των κοινοχρήστων χώρων (διάδρομοι, χωλ, πόρτες) από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. Επιπλέον, βάφτηκαν σημεία των εξωτερικών τοίχων που είχαν γεμίσει graffiti και συνθήματα κατά τη διάρκεια της περσινής χρονιάς.
· Εμείς, ως Δ.Σ του συλλόγου γονέων συνεχίζουμε την προσπάθεια που ξεκινήσαμε πέρσι. Πιστεύουμε ότι το περιβάλλον φτιάχνεται από τους ανθρώπους, όπως ακριβώς καταστρέφεται από αυτούς. Στόχος μας είναι να διατηρηθεί αυτή η εικόνα στο εσωτερικό του σχολείου και να μην χρειάζεται να ξαναβαφτεί μέσα σε ένα χρόνο. Μιλήστε και εσείς στα παιδιά σας για τη σημασία που έχει αυτή η προσπάθεια. Οι διαθέσιμοι πόροι (οικονομικοί και ανθρώπινοι) που παρέχονται από το Δήμο στο σχολείο μας δεν είναι ανεξάντλητοι. Διατηρώντας το σχολείο σε καλή κατάσταση μπορούμε να διεκδικήσουμε περισσότερα πράγματα για το διάστημα που τα παιδιά μας θα φοιτούν εδώ, αλλά και να εξασφαλίσουμε και στα επόμενα παιδιά που θα περάσουν από εδώ ένα πολιτισμένο περιβάλλον, το αξίζουν και αυτά. Ας βοηθήσουμε όλοι. Για το λόγο αυτό προγραμματίζουμε δράσεις που απευθύνονται κυρίως στους μαθητές του σχολείου αλλά και στους γονείς τους για τα Σαββατοκύριακα της φετινής χρονιάς, όπως: 
· Βελτίωση των χώλ του σχολείου (παγκάκια, χρωματικές παρεμβάσεις, κλπ) 
· Έξυπνη σήμανση χώρων και αιθουσών
· Κήπος σχολείου
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ: Η Βιβλιοθήκη του σχολείου λειτουργεί κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή από τις 10:00 – 12:00. Πιστεύουμε ότι είναι πολύ σημαντικό να μένει ανοικτή περισσότερες ώρες και εκτός σχολικού ωραρίου για τα παιδιά που θα ήθελαν να δουλεύουν μαζί στα πλαίσια μίας ομαδικής εργασίας ή για όσα δεν διαθέτουν υπολογιστές. Ξεκινήσαμε την λειτουργία της σε διευρυμένο ωράριο με την υποστήριξη δύο εθελοντών γονέων. Τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα γι΄αυτό. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΝΟΙΚΤΗ:  ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΤΙΣ 14:00 έως τις 16:00
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ / ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ
Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε από το σχολείο, διαμορφώνονται προγράμματα εκπαιδευτικού / πολιτιστικού χαρακτήρα με πρωτοβουλία καθηγητών του σχολείου, τα οποία θα υλοποιηθούν εντός αλλά και εκτός σχολικού ωραρίου, και για τα οποία θα ενημερωθείτε εγκαίρως από τη Δ/νση και το σύλλογο διδασκόντων. Σημειώνουμε ωστόσο τα εξής:
· Στο πλαίσιο του μαθήματος των καλλιτεχνικών και με υπεύθυνο καθηγητή τον κο Δάφνο, διαμορφώνεται το ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2016, ανάλογο με αυτό που δημιουργήθηκε την περσινή χρονιά. Το ημερολόγιο θα ολοκληρωθεί έως το τέλος Νοεμβρίου και θα αρχίσει να διατίθεται αμέσως μετά (τιμή αγοράς 5 ευρώ). Τα έσοδα θα καλύψουν την αγορά ενός προτζέκτορα για τις ανάγκες του μαθήματος των καλλιτεχνικών.
· Διαμορφώνεται ένα πρόγραμμα πολιτιστικού περιεχόμενου με υπεύθυνη καθηγήτρια την κα Σιούτη (γερμανικά). Το θέμα θα συνδιαμορφωθεί με τους μαθητές που έχουν δηλώσει συμμετοχή και θα ξεκινήσει το αμέσως επόμενο διάστημα. Η λογική του προγράμματος είναι να αναπτυχθεί μέσα από πολλά επίπεδα (λογοτεχνία, θέατρο, ιστορία, τέχνες) ένα «φαινόμενο» ή ένα «θέμα» της εποχής μας που έχει διαχρονική αξία και σημασία. Στόχος είναι η γνώση να γίνει βίωμα….
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ
Δημιουργείται σχολική χορωδία με πρωτοβουλία της κας Αθανασάκου, καθηγήτριας Μουσικής του σχολείου., η οποία θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα – Τρίτη και Πέμπτη, μετά το τέλος των μαθημάτων: 14:00 – 14:40. Ειδικότερες πληροφορίες αναφέρονται στο ενημερωτικό σημείωμα που έχει μοιραστεί από το σχολείο στα παιδιά.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε από τη Δ/νση του Σχολείου, σε αυτή τη φάση διαμορφώνεται το πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων και εκδρομών ανά Τάξη και τμήμα, το οποίο δεν έχει οριστικοποιηθεί ακόμη. Σημειώνουμε ωστόσο τα εξής:
- Έχει προγραμματιστεί εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο Ηρακλειδών με θέμα «Επιστήμη, Τέχνη και Μαθηματικά» για όλες τις τάξεις, στο πλαίσιο του μαθήματος των μαθηματικών .
- Προγραμματίζονται εκπαιδευτικές εκδρομές σε χώρους άθλησης με υπεύθυνο καθηγητή τον κο Ανδριόπουλο (φυσική αγωγή) και στόχο την ενθάρρυνση των μαθητών στην ανάπτυξη δεξιοτήτων. Προτεινόμενοι προορισμοί: Adventure Park στη Μαλακάσα, The Wall Climbing Center στην Παλλήνη (για Α΄ Τάξη), Παναθηναϊκό Στάδιο (για Β΄ και Γ΄ Τάξη), Ολυμπιακό Στάδιο, Αρχαία Ολυμπία καθώς το 2016 είναι χρονιά Ολυμπιακών Αγώνων. 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ / ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΚΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Παράλληλα, προγραμματίζονται εκδρομές ψυχαγωγικού χαρακτήρα εκτός σχολικού προγράμματος με υπεύθυνο καθηγητή τον κο Ανδριόπουλο σε ημέρες που το σχολείο δεν λειτουργεί (ημέρες γενικών συνελεύσεων καθηγητών, ημέρες σχολικών εορτών) και με την υποστήριξη και συμμετοχή του Συλλόγου γονέων. Θα ενημερωθείτε σχετικά με ειδική ανακοίνωση.
Επιπλέον και εμείς ως Σύλλογος έχουμε αναλάβει πρωτοβουλίες για προτεινόμενες επισκέψεις/ εκδρομές εκπαιδευτικού και ψυχαγωγικού χαρακτήρα ανάλογα με τα ειδικότερα ενδιαφέροντα κάθε τάξης ή την επικαιρότητα ενός θέματος. Θα σας ενημερώσουμε σχετικά με ειδική ανακοίνωση.
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ….ΧΡΗΣΙΜΑ

Εκδηλώσεις….. διασκεδαστικού χαρακτήρα είναι ιδιαίτερα δημοφιλείς στους μαθητές.  Προγραμματίζονται, όπως και πέρσι, 2 χοροεσπερίδες για τη φετινή χρονιά. Οι εκδηλώσεις αυτές επιτρέπουν παράλληλα την συγκέντρωση χρημάτων για το ταμείο του συλλόγου ώστε να χρηματοδοτούνται οι δράσεις που προγραμματίζουμε. Ψάχνουμε και άλλους τρόπους εξεύρεσης πόρων με τη μορφή «έξυπνων δωρεών ή χορηγιών».

Για να υλοποιηθούν επιτυχημένα όλα τα παραπάνω χρειάζεται να ΓΙΝΟΥΜΕ ΠΟΛΛΟΙ, ΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΖΩΝΤΑΝΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΤΙΑΞΕΙ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ. 

Δηλώστε το ενδιαφέρον σας για εθελοντική συμμετοχή ή όποια άλλη συνδρομή, για να φτιάξουμε το ΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ.

Συμπληρώστε  και επιστρέψτε το ερωτηματολόγιο που ακολουθεί, έως την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30/10/2015: 

· Στην ηλεκτρονική Δ/νση: goneis2gymilioupolis@gmail.com ή

· Μέσω των παιδιών σας στο σχολείο (Τα ερωτηματολόγια σε έντυπη μορφή συγκεντρώνονται ανά τάξη από τον πρόεδρο κάθε τμήματος, Συντονιστής: κος Σταθόπουλος.)

Εντός Νοεμβρίου θα σας ενημερώσουμε για το τι συλλέξαμε.  

Συνημμένο ερωτηματολόγιο.....
Για το Δ.Σ του Συλλόγου των Γονέων
Δηλώστε ΕΝΕΡΓΟΣ, δηλώστε συμμετοχή ανάλογα με τον χρόνο σας, δηλώστε τις προθέσεις σας. *ΚΥΚΛΩΣΤΕ ΜΕ  ΝΑΙ / ΟΧΙ  ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΣΑΣ ΚΑΙ  ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ  Χ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΠΕΔΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΩΤΗΣΗΣ.
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