ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

«ΔΕΛΜΟΥΖΕΙΟ»
goneis2gymilioupolis@gmail.com
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ 

ΤΗΣ Α΄ΤΑΞΗΣ

Και στο blog του Συλλόγου: goneis2gymilioupolis.blogspot.gr
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,
Σας καλωσορίζουμε στο Σύλλογο μας. ευχόμαστε μία καλή και δημιουργική χρονιά τόσο για τα παιδιά σας όσο και για εσάς. Επιπλέον, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα θέματα:
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: Προκειμένου να ενημερώνεστε άμεσα και γρήγορα για τρέχοντα θέματα καθώς και για τις δράσεις του Συλλόγου, παρακαλούμε να δηλώσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: goneis2gymilioupolis@gmail.com τα στοιχεία σας ως εξής:

ΤΜΗΜΑ - ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ – ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΓΟΝΕΩΝ – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:MAIL ή/ και τηλέφωνο. 
Μπορείτε να ενημερώνεστε τακτικά για τις δραστηριότητες και τις ανακοινώσεις του Συλλόγου στις ακόλουθες ιστοσελίδες:
1. Στο blog του Συλλόγου: http://goneis2gymilioupolis.blogspot.gr/

2. Στην ιστοσελίδα του 2ου Γυμνασίου Ηλιούπολης και στον ειδικό σύνδεσμο «Σύλλογος Γονέων»:http://2gym-ilioup.att.sch.gr/goneis/anakoinosis
Η επικοινωνία σε έντυπη μορφή (μέσω των παιδιών σας) δεν είναι πάντα αποτελεσματική καθώς τα έντυπα συχνά δεν φτάνουν στα χέρια σας.
Την ΠΕΜΠΤΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, και ΩΡΑ 18:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου θα γίνει η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ από την Δ/νση και το σύλλογο Διδασκόντων στους γονείς της Α΄ τάξης. Την ημέρα αυτή θα είναι παρόντα και μέλη από το Δ.Σ του Συλλόγου προκειμένου να μας γνωρίσετε και να σας ενημερώσουμε γενικότερα και ειδικότερα για τα θέματα αυτής της σχολικής χρονιάς. Θα ήταν ιδιαίτερα καλό και χρήσιμο να έρθουν όσο περισσότεροι γονείς μπορούν. Σημειώνεται ωστόσο ότι όλοι οι γονείς του Σχολείου θα ενημερωθούν με ανακοίνωση έως το α΄ δεκαήμερο του Οκτώβρη για τα άμεσα θέματα της χρονιάς.

Τέλος, όπως προβλέπεται από το καταστατικό του Συλλόγου: Α). Οι νέοι γονείς εγγράφονται… και εκείνοι… στο Σύλλογο συνδράμοντας με το ποσό των 5 ευρώ το ταμείο μας. Β) ΟΙ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΗΝ 1Η ΤΡΙΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΙΣ 19.30 ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ. 
Η συμμετοχή στο σύλλογο δεν είναι υποχρέωση. Πιστεύουμε ότι γονείς που ενημερώνονται, μετέχουν και συμμετέχουν ο καθένας στο μέτρο των δυνατοτήτων του για ένα καλύτερο σχολείο, βοηθούν τους μαθητές του 2ου Γυμνασίου Ηλιούπολης να ζήσουν σε έναν καλύτερο κόσμο. 
Για το Δ.Σ του Συλλόγου των Γονέων
